



karticu odvojite i predajte  
liječniku

Tim Delta mreže Vam želi  
dobrodošlicu!

### Zašto ovo pismo?

Zahvaljujući liječniku navedenom u vašem ugovoru o osiguranju, sada ste povezani s Delta mrežom!

U slučaju zdravstvenih problema, slažete se da ćete se uvijek prvo posavjetovati/obavijestiti sa svojim liječnikom. Prijavite se u ordinaciju ili ljekarnu s priloženom Delta karticom na kojoj je navedeno da ste Delta. U slučaju konzultacije sa specijalistom, vaš liječnik mora uspostaviti elektronički vaučer za delegiranje na Mrežnom softveru "Delta-data". Ako vas specijalist ili bolnica uputi drugom specijalistu, morate također obavijestiti svog liječnika koji će vam napraviti novi vaučer za ovu kontrolu.

Zapamtiti ! Prije bilo kakvog odlaska specijalistu, bez obzira na iznos franšize, obratite se liječniku koji je naveden na vašem ugovoru o osiguranju.



Zdravstveni problem



Obiteljski doktor  
(Izdaje elektronički vaučer za delegaciju za stručnjaka)



Specijalist/bolnica



Drugi stručnjak  
Obavijestite liječnika za novi vaučer za delegaciju

### Što je Delta Network?

Osnovana prije 30 godina, Delta je najveća mreža liječnika opće prakse u francuskom govornom području Švicarske, s 900 liječnika koji rade u svojoj ordinaciji ili u medicinskom centru. Primjenom načela „činiti sve što je potrebno, ali samo ono što je potrebno“ nema nepotrebnih pregleda ni suvišnih radnji: Delta doktori tako pridonose kontroli troškova zdravstvene zaštite te za iste pogodnosti daju nižu premiju od osnovne premije ,

Liječnici članovi Delta mreže potpisuju povelju čiji je cilj promicanje održivog sustava kvalitete skrbi za društvo koje poštuje pojedinca.

### Još jedna prednost?

Delta financira sve grupne preventivne tečajeve do 50%! Posjetite našu stranicu "prevencija" na web stranici [www.reseau-delta.ch](http://www.reseau-delta.ch).

Za više informacija o Delta mreži, pozivamo vas da posjetite našu web stranicu [www.reseau-delta.ch](http://www.reseau-delta.ch) ili nas kontaktirate na [info@reseau-delta.ch](mailto:info@reseau-delta.ch)